

TPP意在主导全球经贸规则

对中国长远影响大于短期冲击

当地时间10月5日,美国等12国经贸部长发表联合声明,宣布历时5年多的“跨太平洋战略经济伙伴协定”(TPP)谈判结束。中国商务部新闻发言人6日表示,中方对符合世界贸易组织规则、有助于促进亚太区域经济一体化的制度建设均持开放态度。

亚太各方损益不一

最终的TPP协定正等待各个参与国家和地区的议会批准,才能正式签署。有分析认为,TPP成员国中的加拿大、美国、日本都将迎来大选,因此TPP协议能否在一些国家议会通过前景并不明朗,TPP从谈判结束到正式实施还存在挑战。

不过,一旦所有参与国家都通过了该条约,并允许其生效,那么,这些国家和地区之间将有1.8万种商品的关税壁垒会减少,贸易成本将会降低。

而TPP成员国在不同领域的受益程度也有显著差别。例如,根据经济学家估算,越南有望成为TPP的最大受益方,其出口和人均所得将大幅增长,而澳大利亚、日本、美国、加拿大等国的经济增长获益并不明显。还有学者测算指出,美国加入TPP只能拉动其GDP增长0.05%至0.06%,出口增加0.24%至1.1%。可见,TPP对加强亚太地区经济联系作用十分有限。

意在主导全球经贸规则

目前,美国不但在亚太地区建立自由贸易区域,而且还在努力打造欧美贸易协定。向西,美国拉拢亚太国家,形成了以美国、日本为代表的TPP协定;向东,美国拉拢欧盟,希望形成以美国、欧盟为主体的TTIP协定。TPP协议已经达成,而TTIP仍在谈判之中。有分析认为,一旦这两大区域协定达成,将重构未来至少三十年的全球经贸投资格局。

社科院亚太与全球战略研究院副研究员沈铭指出,随着新兴经济体的群体性崛起,发达国家“抱团”加强区域经济合作的趋势将越来越强,随之而来的就是区域经贸规则被进一步改写。而TPP代表的区域经贸规则能否上升为全球经贸规则,最终将取决于发达国家与新兴经济体之间的互动与相互妥协,现在还很难判断最终结果。

利弊

对我长远影响大于短期冲击

中国商务部新闻发言人6日表示,《协定》是当前亚太地区重要的自贸协定之一。中方对符合世界贸易组织规则、有助于促进亚太区域经济一体化的制度建设均持开放态度,希望《协定》与本地区其他自由贸易安排相互促进,共同为亚太地区的贸易投资和经济发展作出贡献。

权衡利弊,接受记者采访的专家指出,TPP协定的最终实施将对我国出口产生负面影响。彼得森研究所的估算表明,TPP的实施将使中国每年出口减少超过1000亿美元。此外,东南亚对我国制造业外资的分流作用将进一步加强。正因为TPP经济效用有限以及涵盖“21世纪经贸议题”等特点,TPP对中国经济的短期冲击相对有限,其影响将更多是长期性和战略性的。 ■据新华社



10月5日,在美国亚特兰大,美国贸易代表迈克尔·弗罗曼(左六)和参加TPP谈判的各国贸易部长出席记者会。 新华社图

中德企业开拓欧洲商品跨境电商

由久通宏达科贸(北京)有限公司、德国ICA食品联盟、德国莱克兰美食集团及德国通达公司联手打造的线上线下O2O体验店——久通欧洲商品跨境进口专营店,日前正式开通运营,通过这家电商平台可以网上购买欧洲数万种商品。

德国通达公司董事长杨明介绍说,德国通达公司

已经获得欧洲近2000种独家商品品牌中国总代理权,欧洲近三万种产品的中国销售权,并由其控股公司——久通宏达科贸(北京)有限公司负责在中国开发运营市场,公司还在德国法兰克福机场物流园建立了自主管理的38000平方米保税库,以及跨境直邮集货仓,可以实现保税物流和低

成本跨境集货直邮方式向中国市场供货。

杨明说,9月底该跨境电子商务网站开通当日,线下实体店已有上百种独家代理品牌产品直接销售,年底预计2000个独家产品在实体店实现进口销售。线上欧洲产品已经有5000多种,6个月内将有30000种。

■据新华社

环球快读

谷歌推出AMP计划以加快移动互联网加载速度

美国谷歌公司7日宣布,启动一项名为增速移动网页(简称AMP)的计划,旨在加快新闻和其他内容在移动浏览器上的加载速度,以提升读者在移动设备上的浏览体验。

在这项计划中,谷歌开发了新的生成互联网文件所使用的代码,可以大大增强移动互联网性能。发行商使用相关开源软件,其移动网页可以即刻加载。另外,发行商还可以免费使用谷歌的高速缓冲服务器,进一步提高移动网页加载速度。

新智能手表 一年充一次电

想不想要一款像iWatch那样时尚、功能多,但是待机时间长得多的智能手表?“抢眼者”(Eyecatcher)就是这样一款装置。由美国“看看实验室”(Looksee Labs)设计的这款手表外观更像一只手靶。

由于显示屏的材质是电子阅读器采用的那种电子墨水纸,所以这款装置非常省电,充一次电最长可以用一年。开发商计划明年2月发售产品,预计价格为400美元(约合2540元人民币)。

美军轰炸医院 奥巴马道歉

美国总统奥巴马7日致电国际医疗救援组织“无国界医生”,为美军日前轰炸该组织在阿富汗的一所医院表示道歉。

白宫发言人欧内斯特当天在例行记者会上说,奥巴马给“无国界医生”组织负责人打电话,告之美国国防部正在进行调查,“将根据事件的真实情况提供透明、彻底和客观的判断”。

欧洲议会全体会议7日呼吁将美军误炸阿富汗北部城市昆都士一所医院的责任人绳之以法,以避免类似事件再次发生。 ■据新华社

男人肾虚不用慌 神奇宝典帮大忙

男人肾一虚,生活全乱套,腰膝酸软、精神萎靡、尿频尿急、机能低下、精少不育……可谓是失去男人尊严,夫妻生活充满哀叹!!!现在男人不用怕了,神奇的宝典就能让您逆转衰老,找回20岁感觉,充满活力。

由数代御医传人江涛老师,总结密不外传的帝王补肾养命典籍,结合绝密的“蛾龙二子媚灵方”,精编而成的“性腺双修补肾精”神奇宝典,只要认真学习,男人就能学会科学进补秘诀和以往很难接触的阴阳双修补肾养生秘术!学会之后,男人从垂头丧气到虎虎生风,从夜尿频多到酣然一梦到天亮,从悲哀叹气到喜笑颜开,从此人生发生翻天覆地的变化。

宝典中江涛老师深入诠释了男人四大疑问:1.为什么有的人不到40岁就多病缠身,而有的人到了80岁还能游泳、打篮球,激情四

射? 2.为什么传统补肾药花了大把钱,却不见效? 3.为什么西药、壮阳药服用后,面红目赤、心跳加快,激情时刻提心吊胆,怕出意外? 4.怎样才能让一蹶不振的中老年男人永葆青春期的战斗力,重燃激情燃烧的岁月?

宝典中秘授的“性腺双修补肾精”绿色疗法,加上绝密的阴阳双修补肾养生秘术,让男人轻松清除尿频尿急,快速引爆澎湃动力。

提示:宝典“性腺双修补肾精”一经问世,立即被抢购一空,为满足读者需求,特别组织150套,免费发放,由于领取人数众多,按来电顺序领取,赠完为止。

**全国免费领取专线:
4008-922-337**

工作时间:上午9点到下午6点
(正版图书号 ISBN:978-988-15700-1-7)